

Приношу свои соболезнования родным, друзьям и всему коллективу ИФ РАН в связи со смертью академика Вячеслава Семеновича Степина.

В мою научную жизнь Вячеслав Семенович вошел в 1974 году, когда состоялось личное знакомство в Минске. С того времени научные и товарищеские связи были неизменными. Концептуальные методологические представления, развитые В.С. Степиным, стали основанием моих исследований в области инженерной деятельности и технического знания. Я всегда видел в нем крупного и неутомимого ученого, реализовавшего в своих исследованиях по методологии науки тезис о практической природе естественнонаучного знания. Помню Вячеслава Семеновича погруженного в работу, неутомимо прорабатывающего и проговаривающего основные положения своих исследований. Помню неформальные встречи в Минске, семинары в Звенигороде. Он был человек жизнерадостный, понимающий шутку, отзывчивый на юмор, и всегда настроенный дружески. Вечная ему память.

Скорблю вместе с коллективом Института, его друзьями и всеми, кто знал его и кому он был дорог.

*Чешев Владислав Васильевич, г. Томск, ТГУ.*